

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 20 (18718)

Газета основана 1 октября 1930 года

Среда,  
8  
ФЕВРАЛЯ  
2006 г.  
СЕГОДНЯ:

Восход солнца 8.10  
Заход солнца 17.18  
Долгота дня 9.08

День российской науки

Погода:

Днем облачно, температура -5...-6°C, давление 749 мм рт. ст., относительная влажность 87%, ветер ю., ю.-в. 2-3 м/сек, ночью -6...-8°C.

**В этот день родились:**  
1834 г. - Д. Менделеев, химик; 1928 г. - В. Тихонов, актер; 1949 г. - И. Муравьев, актриса; 1964 г. - Г. Греф, политик.



## В ИНТЕРЕСАХ ПОЖИЛЫХ

На заседании городского совета ветеранов намечены важнейшие направления работы общественных организаций пенсионеров в текущем году.

Прежде всего продолжится создание и укрепление ветеранских первичек, которые являются сегодня главным организующим звеном в работе общественности. На заседании был подтвержден статус шести новых первичных структур, объединяющих пенсионеров электролампового завода, ЕШПУ, торговых предприятий, сети индюшина, образования и здравоохранения.

В самом совете образованы рабочие комиссии, занимающиеся вопросами общественной деятельности, предоставления жилья и коммунальных услуг, медицинского, лекарственного и санаторно-курортного обеспечения ветеранов, а также патриотическим воспитанием молодежи и проведением культурно-массовых мероприятий. Важнейшим событием ближайших месяцев станет мартовский пленум городского совета, посвященный выполнению известного 122-го Постановления Правительства РФ по льготам.

## ТАМ, ГДЕ МАШИНА НЕ ПРОЙДЁТ

Два автомобиля "УАЗ" и два снегохода "Тайга" были приобретены ОАО "Горэлектросеть" на собственные средства предприятия при непосредственном участии администрации города. Техника будет использоваться для оперативного выезда дежурных бригад.

Такая техника, как снегоходы, была приобретена впервые, хотя необходимость в её наличии со зревала давно. Они нужны для оперативного обслуживания и устранения нарушений на удалённых линиях электропередачи – это ЛЭПы, находящиеся в полях. В зимнее време-

мя это самые сложнодоступные места, а неполадки случаются очень часто. Ранее для их устранения дежурным бригадам приходилось добираться к местам поломок на лыжах. Сейчас задача существенно облегчается. Кроме того, обновили полностью специальную одежду.

## В ПАМЯТИ ЖИВЕТ

В рамках месячника военно-патриотического воспитания молодежи в краеведческом музее Ленинска-Кузнецкого состоялся "Клуб интересных встреч", посвященный Дню снятия блокады Ленинграда.

В мероприятии приняли участие учащиеся 9-го класса школы № 3, ветеран Великой Отечественной войны, жительница блокадного Ленинграда Валентина Дмитриевна Анохина, старший лейтенант медицинской службы 376-й Кузбасско-Псковской дивизии Анастасия Алексеевна Беляева.

В рамках встречи сотрудники музея рассказали ребятам о том, что

## В НЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ФОНДЫ

По итогам 2005 года 12 400 кузбассовцев (1,1 процента от всех имеющих право выбора) подали заявление о переводе накопительной части пенсии из Пенсионного фонда РФ.

Из них – 3,7 тысячи отдали предпочтение частным управляющим компаниям, 8,6 тысячи граждан выбрали негосударственные пенсионные фонды, банков и крупных страхователей. 29 процентов заявлений обеспечили предприятия компании "Евразхолдинг".

Служба новостей.

## Примите поздравление!

### Дорогие ленинск-кузнецкане!

Сегодня в нашей стране отмечается День российской науки. С Указа Петра Первого от 8 февраля 1724 года началось создание Российской академии наук. С того времени наша отечественная наука была гордостью и славой страны, всегда являясь мощным фактором в развитии мировой цивилизации. Многие величайшие открытия XIX века и более трети всех открытий XX века сделали российские учёные.

Поздравляем учёных нашего города с праздником! Спасибо вам за решение важнейших социально-экономических

задач, за огромный вклад в развитие Ленинска-Кузнецкого.

Желаем вам новых творческих открытий и изобретений, успешной научной работы! Берегите и развивайте свой талант! Пусть ваш творческий поиск всегда приводит к успешному результату. Удачи вам во всех начинаниях!

С уважением и признательностью

**В. ЕРМАКОВ.**

Глава города.

**А. ДУЛЬЦЕВ.**

Председатель городского Совета народных депутатов.

## ПРОФИЛЬ ЗАВТРАШНЕГО ДНЯ

В нашем городе прошло совещание муниципальных координаторов городов по переходу образовательных учреждений на предпрофильную подготовку и профильное обучение.

Предпрофильная подготовка в девятых классах и профильное обучение в одиннадцатых помогают школьникам сделать первый в жизни выбор сферы дальнейшей профессиональной деятельности и целенаправленно, углубленно подготовиться в вуз или специальное учебное заведение.

Для этого отрабатываются механизм сетевого взаимодействия школ, учреждений дополнительного образования, профессиональных и других учебных заведений, учреждений культуры. Это даёт возможность ученикам осваивать свою образовательную программу с использованием ресурсов нескольких территориальных

школ и гимназий нашего города находятся в таком эксперименте два с половиной года. За это время специалистами управления образования, его научно-методического центра, педагогами школ наработан богатый опыт. Он положительно отнесен эксперты советом, который возглавила Е.Л. Руднева – доктор педагогических наук, заместитель начальника департамента образования.

На совещании муниципальные координаторы семнадцати городов области представили и обосновали свои муниципальные сети образовательных учреждений, созданные в условиях перехода на предпрофильное и профильное обучение. Собравшиеся вели разговор о проблемах, перспективах, выработке стратегических ориентиров в период создания системы такого обучения, определили наиболее важные задачи на данный момент.

**Л. СОЛОВЬЕВА.**



Большим уважением пользуется в коллективе подготовительного участка № 6 шахты имени 7 Ноября ОАО "СУЭК" Сергей Геннадьевич Тебнев. Он работает машинистом проходческого комбайна и возглавляет одно из проходческих звеньев. Отличное знание горного дела и техники, организованность и самодисциплина помогают ему в работе.

За свой многолетний добросовестный труд С.Г. Тебнев имеет много поощрений. Он воспитал не одного проходчика, которые благодарны ему за рабочую науку.

На снимке: звеньевой Сергей Геннадьевич Тебнев.

Фото В. ГЕОРГИЕВА.

**Внимание:  
"прямая линия"!**

10 февраля с 14 до 16 часов администрация города проводит "прямую" телефонную линию.

На звонки горожан отвечают:

– **НЕУСТРОЕВ Анатолий Николаевич**, первый заместитель главы города (тел. 3-02-72);

– **БАДЕРДИНОВ Рашид Раисович**, заместитель главы города по строительству и городскому развитию (тел. 3-21-74);

– **КАНТЕРОВ Дмитрий Викторович**, заведующий юридическим отделом (тел. 3-15-88);

– **БУСОВИКОВ Петр Викторович**, заместитель начальника управления здравоохранения (тел. 5-29-38);

– **СМИРНОВА Ирина Александровна**, начальник управления по физической культуре, спорту и туризму (тел. 5-29-38);

– **МИХАЙЛОВА Ольга Аверьяновна** – и.о. заведующего отделом ЖКХ (тел. 7-37-58).

**КИНИЦИРОВАННЫМ** Президентом РФ четырем национальным приоритетным проектам губернатор области А.Г. Тулев приравнял пятый проект "Культура", реализация которого будет осуществляться на территории Кемеровской области наравне с "Жилищем", "Здравоохранением", "Образованием", "Селом".

Сфере культуры в регионе уделяется особое внимание. Поэтому цель проекта – формирование современной надежной системы стимулирования и поощрения активных, талантливых деятелей культуры и искусства, их социальная поддержка, укрепление материальной базы и модернизация учреждений культуры. Теперь региональная целевая программа "Культура Кузбасса", которая принимается в Кузбассе традиционно, имеет статус национальной.

В проект "Культура Кузбасса-2006" включены губернаторские гранты, обеспечивающие развитие профессионального искусства, образования в сфере культуры,

правные возможности развития творческого потенциала детей и молодежи. Объявлены конкурсы среди учреждений клубного типа, музеев, театров, творческих коллектиvos, школ искусств. Будет осуществляться адресная поддержка стипендиятов и лауреатов губернаторского центра "Юные дарования Кузбасса". Начата работа по созданию Губернаторской киносети,

которая объединит в единую структуру ведущие муниципальные кинотеатры, кинотеатры малых городов Кузбасса, сельскую киносеть. В социальной сфере проект "Культура" предусматривает меры социальной поддержки работников культуры, кино и искусства; обеспечение льгот и выплату различных видов надбавок к заработной плате работников культуры, проживающих в сельской местности; модернизацию учреждений культуры и приобретение автотранспорта, и т.д.

На реализацию проекта в областном бюджете на 2006 год предусмотрено около двух миллиардов рублей. Это на 25% больше, чем в 2005 году.

## КУЛЬТУРА НЕ ЗАБЫТА

# ОТЧЁТ – В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Представление отчетности в электронном виде – это не веяние времени, а насущная потребность всех участников налогового процесса. Преимущества сдачи налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде оценили уже многие налогоплательщики.

Ведь при этом можно сдать отчет непосредственно из офиса, а отправить его – в любое время суток (в том числе и в выходные дни). Расширены временные рамки сдачи отчетности – бухгалтер может отправить файлы до 24 часов последнего дня сдачи отчетности. Происходит автоматизированное формирование и проверка отправляемых документов, гарантируется подтверждение доставки отчетности, которое имеет юридическую силу в спорных ситуациях. Данные отчета проходят входной контроль и разносятся в лицевые счета автоматически, что исключает ошибки ввода оператора и повышает оперативность обработки информации. Есть гарантия оперативного обновления форм отчетности, получения по электронной почте сведений об исполнении налоговых обязательств перед бюджетом.

На сегодняшний день созданы все необходимые условия для сдачи отчетности в электронном виде: законы, нормативные документы, специальные программные продукты. На 1 января 2006 года заключили договора со специализированными операторами связи 427 юридических лиц и 14 индивидуальных предпринимателей, стоящие на учете в инспекции.

За 2005 год 427 предприятий и 14 индивидуальных предпринимателей получают по электронной почте необходимую информацию: изменения в законодательстве, календарь налогоплательщика, объявления, поздравления с праздниками. По сравнению с 2004 годом это на 272 единицы больше.

По состоянию на 1 января текущего года отчетность в электронном виде представили: 1516 налогоплательщиков – юридических лиц (94,34 % от фактически отчитывающихся – 1607), в том числе по телекоммуникационным каналам связи – 427 налогоплательщиков, на магнитных носителях – 1278 налогоплательщиков; 2287 индивидуальных предпринимателей (97,2 % от фактически отчитывающихся – 2353), в том числе по телекоммуникационным каналам связи – 14 индивидуальных предпринимателей, на магнитных носителях – 2273 предпринимателя.

## ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

Если в 2005 году вы продали жилые дома, квартиры, включая приватизированные жилые помещения, а также дачи, садовые домики и земельные участки, машины, мотоциклы, прицепы, гаражи, то вам необходимо до 30 апреля 2006 года подать в налоговую инспекцию декларацию.

Заполнить декларацию вы можете в консультационном центре по адресу: пр. Кирова, 85/2, каб. 104 (здание налоговой инспекции, 1-й этаж). Телефон 7-02-43 с 9 до 17 час. При себе иметь: копию паспорта; копию ИНН; копию договора купли-продажи (где вы являетесь продавцом).

**Г. АКИМОВА.**  
Начальник отдела.

ЗА 2005 год специалистами инспекции дано более 14 тысяч ответов на устные вопросы налогоплательщиков. В среднем за день поступает 60 звонков. В основном граждане обращаются с вопросами по уплате и предоставлению льгот по земельному налогу, нало-

гому имуществу физических лиц, а также порядку предоставления налоговых вычетов (36 % от общего числа вопросов), регистрации юридических и физических лиц (ИНН), заполнения платежных документов по КБК, налогообложения при применении спецрежимов. Наибольшее количество вопросов (40 %) от налогоплательщиков было, как всегда, по транспортному налогу.

В 2005 году на "телефон доверия" инспекции поступило 70 анонимных звонков от горожан. Специалистами налоговой инспекции в 44 случаях были выявлены нарушения законодательства. По результатам проверок нарушители



## НАЛОГИ И МЫ

### ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Доводим до сведения предпринимателей, что в связи с изменениями, внесенными в часть II Налогового Кодекса РФ, с 31 января 2006 года за государственную регистрацию прекращения физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя:

Получатель: УФК по Кемеровской области (МРИ ФНС России № 2 по Кемеровской области) ИНН 4212021105 КПП 421201001

Банк получателя: ГРКЦ ГУ Банка России по Кемеровской области г. Кемерово

Расчетный счет: 401 018 104 000 000 100 07  
БИК: 043207001

Код бюджетной классификации: 182 108 070 10 01 1000 110  
Код ОКАТО: 32419000000

**Л. АКИМОВА.**  
Начальник отдела.

ххх

Доводим до сведения организаций-налогоплательщиков, что в связи с изменениями, внесенными в Постановление Правительства РФ от 19.06.2002 года № 439, с 26 декабря 2005 года изменены формы заявлений, представляемых для государственной регистрации юридических лиц.

Новые формы заявлений размещены в нормативно-справочных системах "Консультант-плюс", "Гарант" (Постановление Правительства РФ от 19.06.2002 года № 439 в редакции от 13.12.2005 года).

**Е. СТАРОСТЕНКО.**  
Заместитель руководителя инспекции.

НАЛОГОВЫЕ органы области приступили к приему деклараций о доходах за минувший, 2005 год. Согласно ст.ст. 227

и 228 Налогового кодекса РФ обязанность по представлению налоговых деклараций осуществляется не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

Исчисление и уплату налога производят следующие налогоплательщики:

- физические лица, зарегистрированные в установленном действующим законодательством порядке и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - по суммам доходов, полученных от осуществления такой деятельности;
- частные нотариусы и другие лица, занимающиеся в установленном действующим законодательством порядке частной практикой, - по суммам доходов, полученных от такой деятельности;
- физические лица – исходя из сумм вознаграждений, на основе заключенных договоров гражданско-правового характера, включая доходы по дохо-

## Представьте декларацию!

варам найма или договорам аренды любого имущества;

- физические лица – исходя из сумм, полученных от продажи имущества, принадлежащего этим лицам на праве собственности;

- физические лица – налоговые резиденты РФ, получающие доходы из источников, находящихся за пределами РФ, - исходя из сумм таких доходов;

- физические лица, получающие другие доходы, при получении которых не былдержан налог налоговыми агентами, - исходя из сумм таких доходов;
- физические лица, получающие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр (в том числе игровых автоматов), - исходя из сумм таких выигрышей.

**Л. КАРЦЕВА.**  
Заместитель руководителя инспекции.

выдавать налогоплательщику при совершении той или иной процедуры. Как следует

### Единый стандарт

из документа, налогоплательщики смогут контролировать выполнение единого стандарта налогоплательщиками. Для этого будет проводиться анкетирование, опросы налогоплательщиков.

С подробным текстом Единого стандарта обслуживания налогоплательщиков можно познакомиться на сайте Управления www.r42.nalog.ru в специально созданном баннере, а также в инспекции через компьютеры-информаторы и в информационных книжках. Возникающие вопросы по исполнению процедур Единого стандарта обслуживания можно задавать в Управление ФНС России по Кемеровской области по телефону 36-14-36, а также в инспекцию по телефону 7-56-36.

Утвержденный "Единый стандарт обслуживания налогоплательщиков" дает возможность упорядочить взаимодействие налогоплательщиков и налоговых органов, построить партнерские взаимоотношения.

**Н. КОТЛОВСКАЯ.**  
Начальник отдела.

## Справочная служба

Для оперативного информирования налогоплательщиков, плательщиков сборов и налоговых агентов в межрайонной инспекции МНС России № 2 по Кемеровской области установлен телефон справочной службы 7-56-36.

По телефону справочной службы можно задать вопросы по организации работы налогового органа. Для получения информации необходимо сообщить оператору справочной службы: ИНН и

Анонимные звонки принимаются по телефону доверия 7-00-17.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции № 2 ФНС РФ по Кемеровской области.

**Л. БЕРГ.**  
Главный специалист.

# О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

## Решение № 14

Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов  
от 26.01.2006 г.

### «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком»

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Ленинска-Кузнецкого, принятых постановлением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.06.2005 N 16, городской Совет решает:

1. Утвердить прилагаемое Положение «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком».

2. Опубликовать данное решение в «Городской газете».

3. Контроль за исполнением решения возложить на комитет по местному самоуправлению и правопорядку (Н.М.Тагакова).

А. ДУЛЬЦЕВ.

Председатель Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов.

В. ЕРМАКОВ.

Глава города Ленинска-Кузнецкого.

Утверждено решением № 14 Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 26.01.2006 г.

### Положение

#### «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком»

##### 1. Общие положения

1.1. Положение «О порядке организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком» (далее - Положение) устанавливает в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом города Ленинска-Кузнецкого, принятым постановлением Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов от 30.06.2005 N 16, порядок организации и проведения публичных слушаний в городе Ленинске-Кузнецком.

1.2. Под публичными слушаниями в настоящем Положении понимается обсуждение проектов правовых актов органов местного самоуправления по вопросам местного значения с участием жителей города. Результаты публичных слушаний носят для органов местного самоуправления рекомендательный характер.

1.3. Публичные слушания проводятся по инициативе населения, Ленинск-Кузнецкого городского Совета народных депутатов (далее - городской Совет), Главы города Ленинска-Кузнецкого (далее - Глава города).

1.4. Публичные слушания проводятся в целях:

1.4.1. Выяснения отношения населения к проектам правовых актов органов местного самоуправления, выносимым на публичные слушания.

1.4.2. Подготовки предложений и рекомендаций по проектам правовых актов органов местного самоуправления, выносимым на публичные слушания.

1.5. На публичные слушания в обязательном порядке должны выноситься:

1.5.1. Проект Устава города, а также проект муниципального правового акта о внесении изменений и дополнений в Устав города.

1.5.2. Проект местного бюджета и отчет о его исполнении.

1.5.3. Вопросы о преобразовании города Ленинска-Кузнецкого.

1.5.4. Проекты планов и программ развития города.

1.5.5. Проекты генерального плана города, правил землепользования и застройки; проекты правовых актов о внесении в них изменений и дополнений; проекты планировки территорий и проекты межевания территорий; вопросы предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства; вопросы отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства; вопросы изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки.

1.6. На публичные слушания могут выноситься иные проекты правовых актов по вопросам местного значения, требующие учета интересов жителей города.

1.7. Публичные слушания могут проводиться в следующих формах:

1.7.1. Комплексное обсуждение проектов правовых актов органов местного самоуправления.

1.7.2. Слушания по проектам правовых актов в органе местного самоуправления.

1.7.3. Рассмотрение на заседании городского Совета проектов правовых актов городского Совета с участием представителей общественности.

1.8. Проекты Устава города, генерального плана города, правил землепользования и застройки, а также вопросы о преобразовании города Ленинска-Кузнецкого подлежат обязательному рассмотрению в форме комплексного обсуждения проектов правовых актов органов местного самоуправления.

Форма проведения публичных слушаний по иным проектам правовых актов определяется органом местного самоуправления при назначении публичных слушаний с учетом предложений инициатора проведения публичных слушаний.

1.9. Участие в публичных слушаниях является свободным и добровольным.

1.10. В публичных слушаниях вправе участвовать жители города, обладающие избирательным правом, представители политических партий и иных общественных объединений, а также организаций, осуществляющих свою деятельность на территории города, по вопросам, затрагивающим их интересы.

1.11. Расходы, связанные с организацией и проведением публичных слушаний, осуществляются за счет средств местного бюджета, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 8.5 настоящего Положения.

##### 2. Порядок назначения публичных слушаний.

2.1. Публичные слушания по инициативе населения и городского Совета назначаются городским Советом в соответствии с Регламентом городского Совета и настоящим Положением. Публичные слушания по инициативе Главы города назначаются Главой города.

2.2. Инициатива населения о проведении пуб-

лических слушаний может исходить от инициативной группы жителей города численностью не менее 100 человек.

2.3. Инициативная группа жителей города направляет ходатайство о проведении публичных слушаний в городской Совет. В ходатайстве указывается:

2.3.1. Обоснование необходимости проведения публичных слушаний.

2.3.2. Предлагаемая форма проведения публичных слушаний.

2.3.3. Предлагаемые сроки проведения публичных слушаний.

2.3.4. Фамилия, имя, отчество, данные паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, дата рождения, адрес места жительства каждого члена инициативной группы.

К ходатайству прикладывается проект правового акта органа местного самоуправления, выносимого на публичные слушания.

2.4. Ходатайство о назначении публичных слушаний подписывается всеми членами инициативной группы.

2.5. Ходатайство о назначении публичных слушаний рассматривается городским Советом в месячный срок со дня его поступления. О результате рассмотрения ходатайства Председатель городского Совета информирует инициативную группу. Мотивированное решение об отклонении ходатайства о назначении публичных слушаний может быть вынесено в случае, если:

2.5.1. Проект правового акта, выносимый на публичные слушания, разработан и представлен в органы местного самоуправления не в соответствии с регламентом работы этих органов.

2.5.2. Не соблюден порядок выдвижения инициативы, предусмотренный пунктами 2.2 - 2.4 настоящего Положения.

2.6. Решение о назначении публичных слушаний по проектам правовых актов, указанным в пунктах 1.5.1 - 1.5.4 настоящего Положения, принимается городским Советом.

Решение о назначении публичных слушаний по проектам правовых актов, указанным в пункте 1.5.5 настоящего Положения, принимается Главой города.

Назначение публичных слушаний по иным проектам правовых актов осуществляется городским Советом или Главой города в соответствии с их компетенцией.

2.7. Решение о назначении публичных слушаний принимается в виде правового акта. В решении о назначении публичных слушаний указывается:

2.7.1. Тема проведения публичных слушаний, в том числе проект правового акта, выносимый на обсуждение.

2.7.2. Сроки проведения публичных слушаний.

2.7.3. Форма проведения публичных слушаний.

2.7.4. Состав комиссии по организации и проведению публичных слушаний (далее - комиссия).

2.7.5. Иные вопросы, необходимые для организации и проведения публичных слушаний.

2.8. В состав комиссии входят представители органов местного самоуправления, представители общественности. Комиссия состоит из председателя комиссии, секретаря комиссии и членов комиссии.

2.9. Материально-техническое обеспечение деятельности комиссии осуществляется органом местного самоуправления, принявший решение о назначении публичных слушаний.

3. Комплексное обсуждение проектов правовых актов органов местного самоуправления

3.1. Проекты правовых актов, вынесенные на комплексное обсуждение, могут обсуждаться в средствах массовой информации, в сети Интернет, на собраниях и конференциях граждан по месту их жительства, работы или учебы, собраниях и конференциях общественных объединений, действующих на территории города. Мнение населения по проектам правовых актов может быть также выявлено путем проведения опроса граждан в порядке, установленном городским Советом, а также путем проведения социологических опросов, осуществляемых привлечеными специализированными организациями, и иными способами.

3.2. На комплексное обсуждение проектов правовых актов органов местного самоуправления выносятся проекты правовых актов, указанные в пункте 1.8 настоящего Положения, а также иные проекты правовых актов по наиболее важным проблемам развития города.

3.3. Информация о проектах правовых актов, выносимых на комплексное обсуждение, а также тексты указанных правовых актов подлежат опубликованию (обнародованию) в средствах массовой информации, а также могут доводиться до сведения населения города иными способами не позднее чем за десять дней до начала обсуждения.

3.4. План проведения конкретных мероприятий, которые необходимо осуществить в целях комплексного обсуждения, разрабатывается комиссией и утверждается Председателем городского Совета либо Главой города (в зависимости от того, какой орган назначил публичные слушания). План мероприятий подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

3.5. Сроки проведения публичных слушаний в

форме комплексного обсуждения проектов правовых актов органов местного самоуправления должны составлять не менее двух недель и не более четырех месяцев.

3.6. Обращения, предложения и замечания участников публичных слушаний, результаты опросов направляются в комиссию, обобщаются ею и передаются в органы местного самоуправления для учета при принятии проектов правовых актов, вынесенных на обсуждение.

3.7. В течение десяти дней со дня окончания публичных слушаний комиссия публикует (обнародует) в средствах массовой информации обобщенные результаты публичных слушаний с указанием наиболее характерных позиций и мнений, высказанных участниками публичных слушаний.

4. Слушания по проектам правовых актов в органе местного самоуправления

4.1. Под слушаниями в органе местного самоуправления понимается обсуждение депутатами городского Совета или должностными лицами Администрации города проектов правовых актов органов местного самоуправления с участием представителей общественности.

4.2. Информация о времени, месте и теме публичных слушаний, месте размещения и контактных телефонах комиссии, а также проект правового акта органа местного самоуправления, предлагаемый обсуждению на публичных слушаниях, подлежит обязательному опубликованию (обнародованию) в средствах массовой информации не позднее чем за десять дней до проведения публичных слушаний.

4.3. Любой желающий вправе представить в комиссию свои предложения и замечания для включения их в протокол публичных слушаний.

4.4. Предварительный состав участников публичных слушаний определяется комиссией. Приглашенным на публичные слушания лицам заблаговременно рассыпаются уведомления о проведении публичных слушаний.

Жители города, желающие принять участие в публичных слушаниях и выступить на них, должны не менее чем за три дня до даты проведения публичных слушаний направить в комиссию письменное извещение.

4.5. Информационные материалы к публичным слушаниям, проекты рекомендаций и иных документов, которые предполагается принять по результатам публичных слушаний, готовятся комиссией.

Для подготовки проектов указанных документов могут быть привлечены независимые эксперты.

4.6. Председательствующим на публичных слушаниях может быть соответственно Председатель городского Совета, Глава города либо уполномоченное ими лицо.

4.7. Публичные слушания начинаются вступительным словом председательствующего, который информирует о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний, участниках слушаний. Затем слово предоставляется уполномоченному представителю комиссии для доклада по обсуждаемому вопросу, после чего следуют вопросы участников слушаний, которые могут быть заданы как в устной, так и в письменной формах. Затем слово для выступлений предоставляется участникам слушаний.

4.8. В первоочередном порядке слово для выступления предоставляется приглашенным на публичные слушания лицам, заблаговременно уведомившим комиссию о желании выступить по обсуждаемому вопросу, а также лицам, направившим в комиссию соответствующее письменное извещение.

По решению председательствующего слово для выступления может быть предоставлено иным участникам публичных слушаний.

4.9. Продолжительность публичных слушаний определяется характером обсуждаемых вопросов. Председательствующий на публичных слушаниях вправе принять решение о перерыве в публичных слушаниях и об их продолжении в другое время.

4.10. Во время проведения публичных слушаний секретарем комиссии ведется протокол.

4.11. Протокол публичных слушаний, принятые участниками публичных слушаний рекомендации и иные документы, направляются в орган местного самоуправления, принявший решение о назначении публичных слушаний.

5. Рассмотрение на заседании городского Совета проектов правовых актов городского Совета с участием представителей

общественности

5.1. Публичные слушания по проекту правового акта городского Совета на заседании городского Совета проводятся не позднее тридцати дней со дня принятия решения о назначении публичных слушаний.

5.2. Информация о времени, месте и повестке заседания городского Совета, месте расположения и контактных телефонах комиссии, текст проекта правового акта, предлагаемого к обсуждению, подлежит опубликованию (обнародованию) в средствах массовой информации не позднее чем за десять дней до проведения заседания городского Совета.

5.3. В заседании городского Совета вправе принимать участие любые заинтересованные лица, направившие не позднее трех дней до заседания в комиссию письменное извещение о желании принять участие в заседании.

5.4. Участвующие в заседании городского Совета лица вправе задавать вопросы и выступать по существу рассматриваемого вопроса.

5.5. Предложения и замечания участвующих в заседании городского Совета при доработке правовых актов, вынесенных на рассмотрение, при принятии решений об их утверждении.

5.6. Результаты рассмотрения городским Советом

**КАРЬЕРА** одного из самых талантливых за всю историю Ленинска-Кузнецкого молодых мотогонщиков – 16-летнего Кирилла Маstryева – счастливо началась с ... рождения в семье мотогонщика. Учась в Кемеровском СПТУ на тракториста широкого профиля, Александр Васильевич записался в секцию мотокросса спортивно-технического клуба "Родник". Тогда был расцвет автомотогонок. И редкий мальчишка, имеющий техническую жилку, не грезил ими.

Вернувшись из армии в родной Ленинск, он продолжил занятия у известного в 70–80-е годы прошлого века мотогонщика Геннадия Селиванова. Потом – у самого титулованного спортсмена области в этом виде спорта, его живой легенды Валерия Коробкова в тогда очень сильной секции на камвольно-суконном комбинате.

Александр Васильевич работал в крепком когда-то ПАТП-2 таксистом. При предприятии была популярная в городе спортивно-автомобильная секция из шести человек. Зная Маstryева как опытного гонщика, с удовольствием взяли его в сплоченную команду. И он не подвел. Однаково ровно и сильно выступая и в ралли, и в ипподроме, и в автоскоростях, новичок не раз занимал первые места в классе "Волги" на региональных соревнованиях в Барнауле, Омске, Алма-Ате, помогал команде входить в число сильнейших. Последней победой А. Маstryева стал кросс в Новокузнецке в 1994 году.

**САМА СУДЬБА** велела отцу обратить внимание на как-то незаметно подросшего сынишку. Вдруг увиделось его азартное увлечение лет с пяти гонять на "велнике", именно стремление гонять, чтобы ветер в ушах свистел и чтоб непременно обгонять сверстников.

– Это так, – улыбается сейчас Кирилл. – Но то было все-таки детство. А переломный момент в сознании, помню, наступил лет в десять. Я стал ходить на трассу в районе камвольно-суконного комбината, где тренировались взрослые мотогонщики. Часами наблюдал за ними. Душа замирала от рёва машин, от того, на какой огромной скорости они катаются, как далеко летят с трамплинов, насколько бескомпромиссно борются друг с другом. На моих глазах иногда случались и серьёзные столкновения, я видел, как уносили травмированных. Меня это не пугало. Я навсегда "заболел" гонками и грезил только ими. Папа меня понял и обрадовался этому выбору. Но мы точно знали, как резко против нашего выбора будет мама, уставшая от папиных травм, вечного ожидания, вернётся ли он живым с ав-

тогонок или нет. И мы тайком от неё купили в Томске мой первый и маленький совсем мотоцикл-мопедик "Кавасаки" с объёмом двигателя 65 кубических сантиметров. Папа залез в долги, но позволил мне в 11 лет стать обладателем настоящего сокровища.

Трудно поверить, но настырный, честолюбивый мальчишка – без всяких занятий в секциях, без какой-либо теоретической базы – поехал на крупные зональные соревнования в Шарыпове Красноярского края через две недели (!) после заветной покупки. Всей "базой", тренером и надёжным локтем был взволнованный историческим событием отец.

– Я очень волновался за психологическое состояние Кирилла потому, что букваль-

зых, напористых, не привыкших уступать дорогу сопернику ни в каких ситуациях. Вот это и привлекает в соревнованиях, манит в новый класс юных спортсменов.

Маму мужчины опять остановили в неведении насчёт покупки. Узнала она о занятиях сына спустя полтора года, когда сын уже вошёл в десятку лучших мотогонщиков Кузбасса, выступил на трёх этапах чемпионата России – на большее у семьи просто не было денег.

Этапным стал для Кирилла 2003 год. Позвонили знакомые гонщики из Кемерова и предложили выступить в Москве за сборную Кузбасса на открытом Чемпионате России по зимнему кроссу в группе подростков 12–15 лет, в классе мотоциклов с двигателем 85 "кубов". Всю ночь



# ЧТОБЫ НЕ ПРЕРВАЛСЯ ПОЛЕТ

но перед стартом всем участникам сообщили, что вчера в Красноярске во время соревнований насмерть разбился один из мотогонщиков, просили быть поосторожнее, – вспоминает Александр Васильевич. – Но Кирилла, как теперь уже точно знаю, выбить из седла перспективой получить травму невозможно. И он доказал это в своём дебюте, заняв в итоге третье место в группе мальчишек 8–12 лет. Получил грамоту и первую в своей крохотной жизни, честно заработанную премию в тысячу рублей. Я почти плакал от счастья...

Ещё три зональных гонки откатался на этом мопедике Кирилл Маstryев. Последовательно в Кемерове был вторым, в Мысках – третьим, а в Рубцовске впервые выступил не только в своём классе, где взял "серебро", но и рангом выше – в классе мотоциклов с объёмом двигателя 85 "кубиков" и занял почётное пятое место.

**ЭТО ПОДТОЛКНУЛО** семейный tandem к тому, чтобы напрячься и купить мотоцикл большей кубатуры: видно было, что Кирилл за не полные три года соревнований вырос из коротких штанышек и может встать на ступеньку выше. Отказывая себе во всём, купил отец сыну японскую "Хонду" с объёмом двигателя тех самых 85 кубических сантиметров.

– Это была не прихоть, – говорит Кирилл. – Куда более мощная машина даёт пропуск в совершенно другой мир. Там правят не только значительно большие скорости, полёты с трамплинов, но прежде всего очень жёсткая борьба высокого класса гонщиков –

мучались, думали мужики, что делать, как выкручиваться финансово. Решающее слово сказал, конечно, отец: едем, такое раз в жизни может случиться! Кирилл принял то, что наконец-то можно будет выступить в большой "толпе", когда на старте собирается до сорока человек, и тогда не зевай, ищи гибкую тактику борьбы, в которой тебя не "затопут", которая тебе по жизни "руку набьёт". Невозможно этого добиться при заезде в семь человек, постепенно так растягивающихся по трассе, что в конечном итоге ты сорвешься сам с собой.

– Сын занял там 30-е место из 40 участников, – комментирует Александр Васильевич. – На первый взгляд, плохой результат. Но мы сочли, что для дебюта это очень даже неплохо. И потом, надо трезво исходить из реалий дня. Сегодня хорошо "катит" тот, кто хотя бы раз побывал на профессиональных сборах мотогонщиков российского уровня. Там опытные тренеры на прекрасно оборудованных трассах учат их всем тонкостям, премудростям гонок, вырабатывают то, что называется стилем катания. Плюс после тренировок проводятся две турнирные гонки. К сожалению, такие сборы – слишком дорогое для нас удовольствие. Платные сборы, платные гонки, расходы на дальнюю дорогу, горючее, еду, жильё...

жал, залез в холодную речку и таким образом делал ключице компресс. Через неделю с остатками боли поехали на третьем этапе важного для Маstryевых розыгрыша и занял восьмое место среди 40 участников!

Хороший, цельный, мужественный парень растёт под крылом отца. Но, похоже, наступили для них чёрные времена. Весь прошедший год Кирилл просидел дома. Ему исполнилось 16 лет, и, по существующим правилам, он должен пересаживаться на новый мотоцикл с четырёхтактным двигателем объёмом 125 кубических сантиметров, т.е. перейти в более высокий класс. Иначе его не допустят к выступлениям в чемпионатах России среди взрослых. Специалисты подсказывают, и сами Маstryевы знают: нужна очень надёжная и долговечная японская "Ямаха".

Отец с сыном нашли одну, самую дешёвую – за 9 тысяч долларов. Сумма для них немыслима. Ничего пока не дают и неустанные хождения гонщиков по разным кабинетам и инстанциям.

Может, кто-то из бизнесменов города, области рискнёт вложить деньги – пусть не целиком, кооперативно – в талантливого юношу, в его весьма перспективное спортивное будущее? Не за просто так, конечно. Маstryевы ездят (ездили, по крайней мере) по всей России – могли бы активно рекламировать марку той или иной фирмы, предприятия, организации. Могли бы с честью нести по стране флаг Кузбасса в целом. Жалко превратного полёта Кирилла. Куда ему со старенькой "Хондой"! Разве что сыну когда-нибудь передать...

– Е. НОСЫРЕВ.  
На снимке: Кирилл Маstryев на трассе гонок.  
Фото М. НИКОНОВА.

## Приглашают на работу

Рыбоперерабатывающая компания (г. Новосибирск) примет на постоянную работу менеджеров по сбыту. Работа по розничным магазинам гг. Кемерова, Ленинска-Кузнецкого. Опыт работы, автомобиль обязателен. Собеседование – в г. Новосибирске.

З/п: процент + ГСМ + телефон = от 18 тыс. руб.

Обращаться по тел.: 8-913-711-02-63, 8(383) 265-95-22.

## ГАЗЕТА – ДЛЯ ВАС!

Уважаемые читатели!

Редакция "Городской газеты" приглашает вас поздравить своих родных, близких, знакомых, соседей с праздником, с днем рождения, с юбилеем. В редакции вам помогут подобрать необходимый текст, а при желании клиента – подготовить эксклюзивное приветствие.

Поздравление в газете – знак особого уважения. Оно сохранит тепло ваших слов на долгие годы, будет служить напоминанием о вашем добром участии.

Справки по телефону 5-14-56.

**КУМИ сообщает**  
Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого на основании постановления администрации города Ленинска-Кузнецкого от 07.02.2006 № 71 извещает об отказе от проведения назначенного на 28.02.2006 г. конкурса по продаже права на заключение договора аренды находящегося в государственной собственности земельного участка, расположенного по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, в районе жилого дома по пр. Кирова, 38.

## УТЕРИ

Утерянное приписанное свидетельство НА-1165923 на имя Степана Сергеевича Шаталова считать недействительным.

Администрация МУЗ "Центральная районная больница" Ленинска-Кузнецкого района выражает глубокое соболезнование инженеру по охране труда Наталье Леонидовне и Александру Петровичу Белоглазовым по поводу преждевременной смерти мужа и отца

**БЕЛОГЛАЗОВА**  
Петра Ивановича

# ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893  
Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес редакции:  
652500,  
г. Ленинск-Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

## Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком ® публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 7.02.2006г.

Печать офсетная.  
Заказ 344  
Цена в розницу -  
договорная.

Индекс 51915.

Тираж 6076